

《百团大战》重现抗日豪情

实力派演员云集 上百明星微博推荐

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由八一电影制片厂、中国电影股份有限公司、北京紫禁城影业有限责任公司、北京中联华盟文化传媒投资有限公司联合摄制的抗战史诗大片《百团大战》昨日正式公映。影片汇集了唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰、印小天、吴越、邓超等数十位实力派演员,再现了抗战时期的重点战役百团大战的惊心动魄时刻。



印小天饰演姚尚武



《百团大战》剧照

【主演】

陶泽如演豪情彭德怀

在《百团大战》中,多次荣获“飞天”和“金鸡”影帝殊荣的陶泽如出演彭德怀,华表奖优秀男演员刘之冰饰演左权。陶泽如表示,这次他饰演的“横刀立马彭大将军”跟过去有些不同:“从前我们在素材上看到他,多数是一种

很平和的状态,但这次我会演出他的豪情、悲情甚至柔情。”

而首次饰演左权的刘之冰则说,随着他对左权将军这个角色越来越熟悉,发现自己无法“创作”这个人物,“只能不断学习和复制,去感受我们心中英雄的豪情和果敢”。

印小天留下“光荣伤疤”

几位年轻演员也体验了一把历史战争戏的热血。在开场扮演张自忠的邓超说,他一到片场就觉得“全身的血都在往上涌,整个人就像突然燃烧了”。扮演抗日爱国青年姚尚武的印小天,这次不但学会了炮兵的专业手势,还被道具枪砸中导致腿上留下“光荣的伤疤”。

扮演女政委梁山的吴越则是片中唯一的女主角,她说:“跟1000多名战士共同冒着酷暑和风沙工作,我唯一想的就是绝不能丢女演员的脸,而拍完之后的心愿则是希望每个人都能珍惜今天这片没有子弹划过的天空。”(羊晚)



吴越饰演梁山



邓超饰演张自忠

【幕后】

“建国”“建党”原班人马

百团大战是中国共产党领导下的人民军队在抗战中主动出击日军的最大规模战役,它打出敌后抗日军民的声威,振奋了全国人民争取抗战胜利的信心,对于世界反法西斯战争进程影响重大。

为了再现这场重要历史战役,中影出动了曾经打造过《建国大业》和《建党伟业》的原班人马,包括编剧董哲以及再次饰演毛泽东和朱德的唐国强和王伍福。

影片由宁海强、张玉中联合执导。宁海强曾执导过《弹道无痕》《歼十出击》《新四军》等获奖作品,张玉中则执导过《忠诚与背叛》《风云1927》等重大革命历史题材作品。两人都表示,跟以往重大历史题材影片相比,《百团大战》在大格局之外亦不乏丰富的人物情感色彩,“这种出现在历史战争背景下的深刻情感跟当今大银幕上那种年轻人的情感是完全不一样的,非常难得和纯真”。

李健首唱战地情歌

《百团大战》主题曲《等待黎明》的演唱者是李健。歌曲创作者黄勇是曾经为《狼图腾》写主题曲《沧浪之歌》的爵士乐高手。他说,为了找到写歌的感觉,他不但看完了剧本,还来到北京西山的《百团大战》电影外景地实地感受了一把。他说:“我并不擅长大家耳熟能详的那一类抗战歌曲,但片中最打动我的是男女主角相识相知并在战斗生涯里并肩作战的那种信任。小人物,大姿态。”黄勇最终创作了一首风格既凄美又温暖的战地情歌。

黄勇说:“这首歌有很多高难度的音乐表达,创作过程中有个名字逐渐在我脑海里清晰:李健。我觉得他很符合这首歌的气质,并且我相信他一定能为这首歌带来更多惊喜,因为按照以往的经验,一个好歌手的加入会大幅度提高歌曲本身的质量。”

据悉,李健不仅很爽快地答应演唱该曲,还提出跟黄勇一起创作歌词。



扮演彭德怀的陶泽如(左)与扮演左权的刘之冰

陈妍希陈晓承认恋情 姑姑和过儿真的在一起了!

本报讯 8月27日,陈妍希和陈晓的恋情终于坐实,陈晓发微博承认与陈妍希恋爱,称:“总有一天,你会跟我姓。”并配发用手比心的图片。随后,陈妍希也发微博同样配图用手比另一半心,两人的手势凑在一起,就是一个完整的心形。(右图)两人在于正版的《神雕侠侣》中合作,剧中陈妍希扮演的小龙女被网友笑称为“包子脸”,因此两人恋情曝光后,有网友笑称这是“晓笼包”恋,纷纷祝福“杨过和小龙女终于在一起了”。

两人的恋情是在8月26日

被曝出的,当时有媒体报道称两人三个月三次见面,很可能有了地下情。第二天,在媒体追问下,陈晓经纪人就承认了。而8月27日,陈晓更是发微博承认与陈妍希恋爱,称:“总有一天,你会跟我姓。”并配发用手比心的图片。随后,陈妍希也发微博同样配图用手比另一半心,两人的手势凑在一起,就是一个完整的心形。

据悉两人结缘于拍摄《神雕侠侣》时,此前有媒体联系该剧的编剧于正,于正在听到是关于陈晓恋情的问题后迅速挂断了电话。不过,随后,于正转发媒体关

于此事的报道,并为陈晓、陈妍希恋情送上祝福。

此外,陈晓曾在微博上表达过,《神雕侠侣》开拍后,自己向于正推荐陈妍希扮演小龙女。陈晓称:“我觉得陈妍希是非常适合的。最初小龙女的角色迟迟没有定下来,我就跟于老师建议了一下,后来见了面做了造型之后大家都非常满意。”这条微博被网友翻出来,有网友笑称:“原来如此,所以你一开始就喜欢陈妍希想接近她,所以推荐她演小龙女再追她吧!”

(广日)



谢娜不抗拒 刘烨上《大本营》

本报讯 自打刘烨参加湖南卫视《爸爸去哪儿》第三季开始,有关他会不会上《快乐大本营》与前女友谢娜同台的猜测就没停止过。目前节目已经播出过半,外界期待已久的“世纪重逢”还是没有出现。8月27日,谢娜为宣传真人秀节目《偶像来了》接受媒体群访,其间委婉做出回应:“只要是节目需要我去做的,我都很愿意。”

全女星阵容的《偶像来了》,因为集齐林青霞、朱茵、赵颖颖等不同年龄段的十位重量级女星而广受关注。对于许多人好奇女星们是否会明争暗斗的问题,谢娜表示:“一开始我也担心十个女生在一起会不会很难协调,但是很奇怪,我们都没有(闹矛盾)。我们爱还爱不过来,哪有时间去撕!”

谢娜还说,屡受网络谣言困扰的她,还自我锤炼出一套防御体系:“你越说我不好,我就越是让自己过得特别好、特别强大。”采访结束前,谢娜还不忘秀恩爱,主动为媒体唱一首老公张杰的歌作为感谢。她说:“杰哥一直很鼓励我来上真人秀,他希望我在这里展现真实的自己。”(张越)

鹿晗确认加入跑男 自称是“有点意思的人”

本报讯 昨天,鹿晗确认加入浙江卫视跑男。他在微博正式确认:“很荣幸能加入‘跑男伐木累’与各位前辈一起奔跑,请多关照,我可是个有点意思的人”。

8月27日下午,包贝尔发微博宣布退出《奔跑吧兄弟》第三季,包贝尔此前曾参加第二季,第二季王宝强缺席。

其他常驻嘉宾邓超、郑恺、AB、李晨、王祖蓝、陈赫不出意外不会变动。分析人士认为,这一变化和鹿晗是第三季冠名商的代言人不无关系。此番包贝尔主动退出,既给浙江卫视留了面子,也为今后的双方合作留了余地。(欣雨)

徐峥解读《港囧》: 不是《泰囧》续集

本报讯 8月27日,喜剧电影《港囧》在北京举行“港囧的内衣”发布会,导演兼主演徐峥携手“妻子”赵薇同十几位身着性感内衣的模特一起走上T台,上演了一场港囧版的“维密秀”。徐峥介绍起自己的新身份时称:“一开始进入内衣行业的时候我是拒绝的,但是后来随着自己对工作的投入,渐入佳境。”对于“老公”每日与内衣模特“在一起”,赵薇坦言:“我是一个非常非常宽容的太太,只要他OK,我什么都OK的。”

对于和徐峥搭档演戏,赵薇表示很自然,有收获,“我觉得徐峥导演编的故事,对中国的观众有很多的共鸣,演的时候也会有很多的共鸣,都是与生活息息相关的事情,没有脱离生活现实,同时又夸张得无可想象,所以演的时候还挺舒服。”

身为导演兼主演的徐峥当天一直在强调说《港囧》是一部不同于《泰囧》风格的电影,被问及是否会担心观众不接受这种改变和尝试时,他坦言:“其实在创作的时候,我们一旦设置了这样一个主题,就一路这样走下去了,所以这个里面的确是包含了探索的成分,这个探索其实是希望给观众更多的感受。对我们来说做一个续集不是最重要的,最重要的是我们想做一部好的电影。”电影《港囧》将于9月25日全国上映。(凤斌)